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1 Scopul şi Menirea Cadastrului Fiscal  

Cadastrul Fiscal este un sistem informaţional specializat ce include date sistematizate 

privind subiecţii impunerii, numerele cadastrale, tipurile şi adresa obiectelor ce constituie 

bunuri imobiliare, baza impozabilă, suma impozitului pe bunurile imobiliare ce urmează a fi 

achitată, precum şi altă informaţie ce ţine de plata acestui impozit. Practic cadastrul fiscal 

reprezintă un program informaţional creat cu scopul asigurării calculării impozitului pe 

bunurile imobiliare şi controlul asupra achitării acestui impozit. 

Perceptorul este un actor de bază al Sistemului Cadastral Fiscal, care se ocupă cu 

gestiunea obiectelor cadastrale, gestiunea conturilor pe obiectele respective, efectuarea 

rapoartelor, precum şi cu operaţiuni de amânare şi de acordare scutirilor, în măsura 

competenţei sale. Fiecare perceptor are accesul la partea informaţiei din Cadastrul Fiscal 

conform Inspectoratului Fiscal de Stat (IFS) pe care el/ea reprezintă; ceea ce înseamnă că 

perceptorul nu are competenţă de a gestiona sau viziona obiectele cadastrale care fac parte 

din răspunderea altor perceptori.   

Mai jos în acest ghid veţi găsi instrucţiuni detaliate privind toate tipurile de acţiuni care pot 

fi efectuate de perceptor asupra obiectelor fiscale şi modurile de gestionare a acestor 

obiecte. 
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Figura 1 Sistemul Informaţional Cadastrul Fiscal, Pagina Primară 
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2 Lucrul în Sistemul Informaţional „Cadastru Fiscal” 

2.1 Procedura de Autorizare 

Înainte de a începere lucrul în Sistemul Informaţional Fiscal perceptorul este nevoit să 

treacă procedura autorizării. Pentru a efectua procedura autorizării în sistem realizaţi paşii 

următori: 

1. Intraţi pe pagina-web al Cadastrului Fiscal care se află la adresa electronică 

http://cadastru.fisc.md (vezi Figura 2). 

Notă: Folosiţi browserul Internet Explorer pentru a intra în aplicaţie. 

2. Pe pagina de autentificare care se va deschide completaţi câmpurile Numele 

utilizatorului şi Parola cu datele obţinute de la administrator. 

3. Apăsaţi butonul  pentru a introduce datele şi a intra în sistem.  

Notă: Folosiţi fereastră de dialog AutoComplete Passwords în Internet Explorer 

pentru a reţine numele şi parola Dvs. pentru sesiunile ulterioare. După terminarea 

lucrului cu sistemul în scopuri de siguranţă apăsaţi butonul  în partea 

stângă de sus a ecranului (vezi Figura 1). 

Figura 2 Pagina de Autentificare al Sistemului Cadastral Fiscal 
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2.2 Interfaţa „Pagina Principală” 

Pagina principală este prima pagină web care se încarcă după ce perceptorul a fost autorizat 

la accesul în sistem. Ea are un caracter informativ şi serveşte pentru plasarea  diferitelor 

anunţuri importante ce se prezintă utilizatorilor Cadastrului Fiscal (vezi Figura 1 Sistemul 

Informaţional Cadastrul Fiscal, Pagina Primară). 

2.3 Administrarea Obiectelor Cadastrale. 

Pentru a efectua lucrul cu obiectele cadastrale impozabile şi cu contribuabilii lor în sistem 

este prevăzut elementul Administrare (vezi Figura 1), care este compus din câteva 

elemente. Cu ajutorul sub-elementelor în cadrul acestui element se face gestiunea 

obiectelor care se află în competenţă perceptorului corespunzător, se stabilesc obiectele 

inactive şi relaţii temporale privind obiectele impozabile, se precizează existenţa obiectelor 

neasignate şi obiectelor inactive, precum şi se stabilesc contribuabilii neindificaţi. Acest grup 

de elemente este destinat doar pentru efectuarea unor operaţiuni de căutare sau filtrare a 

obiectelor cadastrale şi nu permite efectuarea schimbărilor de datele privind aceste obiecte. 

O astfel de structură a elementelor serveşte pentru comoditatea lucrului cu obiecte, şi 

pentru sporirea eficienţei utilizării sistemului. După cum a fost menţionat mai sus, elementul 

administrare include următorul grup de elemente: 

 Gestiunea obiectelor 

o Obiectele mele 

 Obiectele mele inactive 

o Obiectele neasignate 

o Obiectele inactive 

o Obiectele comerciale 

 Obiectele în relaţii temporale  

 Contribuabili 

o Contribuabili neindeficaţi 

Examinarea lor detaliată este prezentată mai jos 

2.3.1 Interfaţa „Gestiunea Obiectelor”. Asignarea Obiectelor. 

Pentru a începe gestiunea obiectelor, selectaţi elementul cu aceeaşi denumire din profilul 

principal (vezi Figura 4). Pe pagina dată există posibilitatea de a gestiona obiectele 

contribuabililor adică căutarea obiectelor după careva criterii, vedea informaţie amănunţită 

referitor la obiect şi asignarea obiectului dat pentru rezolvarea neregulilor sau generarea 

rapoartelor. Fiecare perceptor în acest compartiment al sistemului are acces doar la 

obiectele cadastrale care fac parte din inspectoratul fiscal pe raionul dat.  
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Interfaţa este compusă din filtrul şi gridul, în care se reflectă rezultatele filtrării. Pentru a 

reflecta obiectele în listă folosiţi filtrul.  Înregistrările privind obiectele impozabile în listă pot 

fi deschise în forme.  

Pentru a efectua lucrul cu înregistrările efectuaţi paşii următori: 

1. Folosind butoanele de navigare selectaţi înregistrare din gridul (click pe înregistrare) 

2. Efectuaţi dublu-click pe înregistrare pentru a deschide o formă în care vor fi cuprinse 

datele privind obiectului fiscal (vezi Figura 5) 

sau 

 Apăsaţi butonul  în partea stângă pentru a deschide informaţia prescurtată 

privind deţinătorul (deţinătorii) obiectului impozabil. (Ea va fi arătată înt-un 

grid aparte în corpul gridului general) (vezi Figura 4).  

 În gridul deschis apăsaţi pe codul fiscal al deţinătorului/contribuabilului 

( ) pentru a deschide forma cu datele despre el (vezi Figura 9).  

Este necesar de menţionat că atât formă cu datele privind obiectul fiscal, încât şi formă cu 

datele despre contribuabil sânt formele complexe. Ele conţin profilurile proprii navigând prin 

care se reflectă elementele diferite în cadrul formei (se schimbă exteriorul formei).  

Deci, elementele profilului în cadrul formei privind obiectul fiscal sânt: 

 Informaţii – arată informaţii generale despre obiectul impozabil (vezi Figura 5) 

 Cotă – arată cota-parte deţinătorilor în acest obiect (vezi Figura 6) 

 Cotă de Istorie – arată istoria cotelor-părţi pe ani (vezi Figura 7) 

 Scutiri – arată existenţa scutirilor pe obiectul respectiv (vezi Figura 8) 

 

Elementele profilului în cadrul formei cu datele despre contribuabil sânt următoarele:  

 Info - arată informaţii generale despre contribuabil (vezi Figura 9) 

 Cont – arată informaţia privind contul contribuabilului şi permite efectuarea 

procesărilor privind calcul impozitului, calcul penalităţii, avizelor (vezi Figura 11) 

 Verificate – permite efectuarea verificărilor de date despre contribuabil cu cele 

conţinute în IFPSWS (vezi Figura 12) 
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 Cotă – arată cota-parte al contribuabilului în obiect (vezi Figura 10) 

 Scutiri – arată informaţie privind scutirile pe care posedă contribuabil (vezi  

 Figura 13) 

 Obiectelor – arată datele privind obiectele şi numărul lor, care se află în posesia 

contribuabilului (vezi Figura 14) 

În afară de vizionarea datelor complete despre obiectul fiscal şi datelor despre contribuabili 

perceptorul poate să folosească interfaţa elementului pentru asignarea obiectelor 

neasignate. Obiectele neasignate nu sânt fixate după un perceptor ori-care şi apar în gridul 

fără înscrieri în coloana „perceptor”. Pentru a efectua asignarea se apasă butonul 

 în bară de meniu al gridului. Obiectul automat se asignează după perceptorul 

autentificat la sistem. Pentru evidenţa obiectelor neasignate aparte se foloseşte elementul 

„Neasignate” din profil (vezi Interfaţa „Obiectele Neasignate”) 

Figura 3 Asignarea obiectelor 

 Apăsaţi pentru a efectua asignarea  

Obiecte 
neasignate  

Fereastră de dialog care indică 
efectuarea asignării  
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Figura 4 Interfaţa „Gestiunea Obiectelor” 
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Figura 5 Forma cu Date Generale Privind Obiectului Fiscal (Elementul „Informaţii”) 

 

Figura 6 Forma cu Date Generale Privind Deţinătorii Obiectului Fiscal (Elementul „Cotă”) 
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Figura 7 Forma cu Date Generale Privind Deţinătorii Obiectului Fiscal (Elementul „Cotă de istorie”) 

 

Figura 8 Forma cu Date Generale Privind Deţinătorii Obiectului Fiscal (Elementul „Scutiri”) 
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Figura 9 Forma cu Datele despre Contribuabil (Elementul „Info”) 

 

Figura 10 Forma cu Datele despre Contribuabil (Elementul „Cotă”) 
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Figura 11 Forma cu Datele despre Contribuabil (Elementul „Cont”) 
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Figura 12 Forma cu Datele despre Contribuabil (Elementul „Verificare”) 
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Figura 13 Forma cu Datele despre Contribuabil (Elementul „Scutiri”) 

 

Figura 14 Forma cu Datele despre Contribuabil (Elementul „Obiectelor”) 
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2.3.1.1  Interfaţa „Obiectele Mele”. Revalidarea Obiectelor 

Pentru a începe lucrul în această interfaţă selectaţi sub-elementul respectiv în componenţa 

elementului „Gestiunea Obiectelor” (vezi Figura 16 Interfaţa „Obiectele Mele”).  În acest 

compartiment perceptorul poate viziona şi efectua acţiunile doar  cu obiectele cadastrale 

care se află în autoritatea lui. Interfaţa elementului este compusă din filtrul de căutare şi 

gridul (listă) în care se arată înregistrările privind obiectele care corespund rezultatelor 

filtrării. Pentru a reflecta obiectele în listă folosiţi filtrul. Înregistrările privind obiectele 

impozabile în listă pot fi deschise în forme.  

Lucrul cu înregistrările şi cu formele este asemănător cu lucrul în interfaţa „Gestiunea 

Obiectelor” şi se efectuează în acelaşi mod (vezi Interfaţa „Gestiunea Obiectelor”. 

Asignarea Obiectelor.)  

În afara de operaţiile de vizionare a obiectelor arătate în listă, în interfaţa „Obiectele Mele” 

perceptorul poate efectua revalidarea acestora. Revalidarea se efectuează cu scopuri 

verificării şi actualizării datelor privind obiectul impozabil, pentru depistarea neregulilor în 

evidenţa acestuia. Revalidarea poate fi efectuată asupra oricărui obiect impozabil, în cazul 

când în urma revalidării se ivesc unele nereguli înregistrarea despre obiect devine marcată 

cu culoare roşie. Pentru efectuarea revalidării se foloseşte butonul  în bara 

bară de meniu al gridului „Obiectele Mele” (vezi Figura 15)  

Figura 15 Revalidarea Obiectelor 

 

 

 

 

Apasă pentru a efectua revalidarea obiectului selectat  
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efectuarea revalidării  
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2.3.1.1.1 Interfaţa „Obiectele Mele Inactive” 

Acest element face parte din grupul elementelor „Obiectele Mele” şi serveşte pentru precizia 

acelor tipuri de obiecte cadastrale impozabile din autoritatea perceptorului care din anumite 

motive sânt considerate inactive (atunci când codul fiscal al contribuabilului nu este stabilit 

sau sânt alte neajunsuri pentru reflectarea lor corectă în Cadastrul Fiscal). Structura 

interfeţei este compusă din filtrul de căutare şi gridul (listă) în care se arată înregistrările 

privind obiectele inactive care corespund rezultatelor filtrării (vezi Figura 17 Interfaţa „Obiectele 

Mele Inactive”). În gridul înregistrările privind obiectele inactive se arată în culoarea roşie. 

Pentru a reflecta obiectele inactive în listă folosiţi filtrul. Înregistrările privind obiectele 

impozabile în listă pot fi deschise în forme. 

Lucrul cu înregistrările şi cu formele este asemănător cu lucrul în interfaţa „Gestiunea 

Obiectelor” şi se efectuează în acelaşi mod (vezi Interfaţa „Gestiunea Obiectelor”. 

Asignarea Obiectelor.) Revalidarea obiectelor inactive se efectuează în acelaşi mod 

descris în punctul Interfaţa „Obiectele Mele”. Revalidarea Obiectelor. 

2.3.1.2  Interfaţa „Obiectele Neasignate”  

Acest element face parte din grupul elementelor „Obiectele Mele” şi serveşte pentru 

reflectarea obiectelor cadastrale neasignate. Astfel de obiecte pot apărea atunci când 

obiectul cadastral din anumite motive nu este fixat după un perceptor concret (este un 

obiect nou sau proprietarii obiectului nu sânt stabiliţi). Interfaţa elementului este compusă 

din filtrul de căutare şi gridul (listă) în care se arată înregistrările privind obiectele 

neasignate care corespund rezultatelor filtrării (vezi Figura 18 Interfaţa „Obiectele Neasignate”). 

Pentru a reflecta obiectele în listă folosiţi filtrul. Înregistrările privind obiectele impozabile în 

listă pot fi deschise în forme. 

Lucrul cu înregistrările şi cu formele, precum şi asignarea obiectelor neasignate sânt 

asemănătore cu lucrul în interfaţa „Gestiunea Obiectelor” şi se efectuează în acelaşi mod 

(vezi Interfaţa „Gestiunea Obiectelor”. Asignarea Obiectelor.)  

2.3.1.3  Interfaţa „Obiectele Inactive” 

Această interfaţă are o menire asemănătoare cu interfaţa „Obiectele Mele Inactive”, numai 

că reflectă datele privind acest tip de obiecte cadastrale în general pe inspectoratul fiscal al 

raionului respectiv (pe toţi perceptori pe raion).  

Structura interfeţei este compusă din filtrul de căutare şi gridul (listă) în care se arată 

înregistrările privind obiectele inactive care corespund rezultatelor filtrării (vezi Figura 19 

Interfaţa „Obiecte Inactive”). În gridul înregistrările privind obiectele inactive se arată în 
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culoarea roşie. Pentru a reflecta obiectele inactive în listă folosiţi filtrul. Înregistrările privind 

obiectele impozabile în listă pot fi deschise în forme. 

Lucrul cu înregistrările şi cu formele, precum şi asignarea obiectelor inactive sânt 

asemănătore cu lucrul în interfaţa „Gestiunea Obiectelor” şi se efectuează în acelaşi mod 

(vezi Interfaţa „Gestiunea Obiectelor”. Asignarea Obiectelor.) Revalidarea obiectelor 

inactive se efectuează în acelaşi mod descris în punctul Interfaţa „Obiectele Mele”. 

Revalidarea Obiectelor. 

2.3.1.4  Interfaţa „Obiectele Comerciale” 

Această interfaţă face parte din componenţa grupului „Gestiunea Obiectelor” şi serveşte 

pentru reflectarea datelor privind toate obiectele cadastrale care sânt deţinute de persoane 

juridice (vezi Figura 20 Interfaţa „Obiecte Comerciale”). Atunci când doar o parte a obiectului 

este deţinută de persoană juridică el nu se consideră comercial şi nu se arată în acest 

compartiment.  

Structura interfeţei este compusă din filtrul de căutare şi gridul (listă) în care se arată 

înregistrările privind obiectele comerciale care corespund rezultatelor filtrării. În gridul 

înregistrările privind obiectele comerciale se arată în culoarea albastră. Pentru a reflecta 

obiectele comerciale în listă folosiţi filtrul. Înregistrările privind obiectele impozabile în listă 

pot fi deschise în forme. 

Revalidarea obiectelor inactive se efectuează în acelaşi mod descris în punctul Interfaţa 

„Obiectele Mele”. Revalidarea Obiectelor 



     

Sistemul Informaţional Automatizat „Cadastrul Fiscal” Ghidul Perceptorului                                             
                                          Copyright © 2010 ALFA-SOFT, SRL                                                                          Page 20 of 116 

Figura 16 Interfaţa „Obiectele Mele” 

 

 

Apăsaţi pentru a se deplasa în „Obiectele mele”  Filtrul elementului „Obiectele mele”  

Lista cu înregistrări conform rezultatelor  filtrării 
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Figura 17 Interfaţa „Obiectele Mele Inactive” 

 

 

Filtrul elementului „Obiectele mele inactive ”  Apăsaţi pentru a se deplasa în „Obiectele mele inactive”  

Lista cu înregistrări conform rezultatelor  filtrării 
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Figura 18 Interfaţa „Obiectele Neasignate” 

 

Filtrul elementului „Obiectele Neasignate ”  

Apăsaţi pentru a se deplasa în „Obiectele neasignate”  

Lista cu înregistrări conform rezultatelor  filtrării 
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Figura 19 Interfaţa „Obiecte Inactive” 

 

 

Filtrul elementului „Obiectele inactive ”  Apăsaţi pentru a se deplasa în „Obiectele inactive”  

Lista cu înregistrări conform 
rezultatelor  filtrării 
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Figura 20 Interfaţa „Obiecte Comerciale” 

 Filtrul elementului „Obiectele comerciale”  Apăsaţi pentru a se deplasa în „Obiecte Comerciale”  

Lista cu înregistrări conform 
rezultatelor  filtrării 
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2.3.2 Interfaţa „Relaţii Temporare” 

Această interfaţă face parte din componenţa grupului de Administrare a obiectelor şi 

serveşte pentru evidenţa obiectelor care se află în relaţii temporare (atunci când 

proprietarul obiectului se schimbă însă acest fapt nu este aprovizionat cu documentele 

necesare). În aşa cazuri perceptorul organizează o relaţie temporară pe obiect (vezi Figura 

21 Interfaţa „Relaţii Temporale”).   

Structura interfeţei este compusă din filtrul de căutare şi gridul (listă) în care se arată 

înregistrările privind obiectele în relaţii temporale care corespund rezultatelor filtrării. Pentru 

a reflecta obiectele comerciale în listă folosiţi filtrul. Înregistrările privind obiectele 

impozabile cu relaţii temporale în listă pot fi deschise în forme. 

Lucrul cu înregistrările şi cu formele este asemănător cu lucrul în interfaţa „Gestiunea 

Obiectelor” şi se efectuează în acelaşi mod (vezi Interfaţa „Gestiunea Obiectelor”. 

Asignarea Obiectelor.) 

2.3.3 Interfaţa „Contribuabilii” 

Această interfaţă face parte din componenţa grupului de Administrare a obiectelor şi 

serveşte pentru evidenţa informaţiei privind deţinătorii obiectelor cadastrale impozabile 

(vezi Figura 22 Interfaţa „Contribuabili”). Practic serveşte pentru reflectarea informaţiei privind 

aceiaşi obiectele impozabile numai că din partea posesorilor (deţinătorilor) lor.  

Structura interfeţei este compusă din filtrul de căutare şi gridul (listă) în care se arată 

înregistrările privind contribuabilii care corespund rezultatelor filtrării. Pentru a reflecta 

contribuabili în listă folosiţi filtrul. Înregistrările privind contribuabili în listă pot fi deschise în 

forme. Pentru a deschide formă înregistrării dorite efectuaţi dublu-click pe înregistrare din 

listă. Veţi fi deplasaţi în formă cu datele despre contribuabil (vezi Figura 9 Forma cu Datele 

despre Contribuabil (Elementul „Info”)). Elementele acestei forme sânt descrise în punctul 

Interfaţa „Gestiunea Obiectelor” . 

2.3.3.1  Interfaţa „Contribuabili Neindentificaţi” 

Această interfaţă face parte din componenţa elementului „Contribuabilii” şi serveşte pentru 

reflectarea acelei părţi ale contribuabililor care nu au un cod fiscal sau posesia acestora de 

obiecte fiscale nu este confirmată de documentele necesare (vezi Figura 23 Interfaţa 

„Contribuabili Neidentificaţi”). 

Structura interfeţei este compusă din filtrul de căutare şi gridul (listă) în care se arată 

înregistrările privind contribuabilii neidentificaţi care corespund rezultatelor filtrării. Pentru a 
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reflecta contribuabili în listă folosiţi filtrul. Înregistrările privind contribuabili în listă pot fi 

deschise în forme. Pentru a deschide formă înregistrării dorite efectuaţi dublu-click pe 

înregistrare din listă. Veţi fi deplasaţi în formă cu datele privind contul contribuabilului, 

asemănătoare cu elementul „Cont” al formei cu datele despre contribuabil ( Figura 11). Vezi 

Figura 24 Forma „Contul Contribuabilului”.  

Cu ajutorul acestei forme se poate de vizionat informaţie privind contul contribuabilului pe 

ani, sau de procesat acţiunile de introducerea operaţiunilor manuale, amânarea datoriilor, 

calculul impozitului calculul penalităţii, afişarea contului contribuabilului şi avizelor.   
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Figura 21 Interfaţa „Relaţii Temporale” 

 

Filtrul elementului „Relaţii Temporale”  

Apăsaţi pentru a se deplasa în 
„Relaţii Temporare”  Lista cu înregistrări conform rezultatelor  filtrării 
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Figura 22 Interfaţa „Contribuabili” 

 

 

Filtrul elementului „Contribuabili”  

Apăsaţi pentru a se deplasa în „Contribuabili”  
Lista cu înregistrări conform rezultatelor  

filtrării. Efectuaţi dublu-click pe înregistrare 

pentru a deschide forma cu datele despre 

contribuabil 
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Figura 23 Interfaţa „Contribuabili Neidentificaţi” 

 

Filtrul elementului „Contribuabili Neidentificaţi”  

Apăsaţi pentru a se deplasa în 
„Contribuabili Neidentificaţi”  

Lista cu înregistrări conform rezultatelor  

filtrării. Efectuaţi dublu-click pe înregistrare 

pentru a deschide forma cu datele despre contul 

contribuabilului neidentificat 
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Figura 24 Forma „Contul Contribuabilului” 

Bifaţi pentru viziona toate 

operaţiunile pe cont pe parcursul 
anului fiscal  

Apăsaţi pentru a începe căutarea 

Selectaţi tipul operaţiunii din listă propusă  

Apăsaţi pentru a începe procesarea acţiunii 
selectate 

Selectaţi anul fiscal  
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2.4 Operaţiuni 

2.4.1 Interfaţa „Gestiunea Conturilor” 

Interfaţa acestui element serveşte pentru efectuarea operaţiunilor multiple asupra conturilor 

(vezi Figura 25 Interfaţa „Gestiunea Conturilor”). Elementul este compus din filtrul de căutare şi 

din listă în care se reflectă rezultatele căutării efectuate.  După ce filtrarea a fost efectuată 

perceptorul poate să aleagă una sau mai multe înregistrări din listă (click pe înregistrare în 

listă) pentru a efectuata următoarele operaţiuni cu ele: 

 Revalidarea – apăsaţi butonul  în partea de jos a gridului 

 Calcularea impozitului - apăsaţi butonul  în partea de jos 

a gridului 

 Calcularea Penalităţii - apăsaţi butonul  în partea de 

jos a gridului 

Operaţiunile date vor fi aplicate doar pentru înregistrările selectate în prealabil. În cazul 

când doriţi să aplicaţi o operaţiune pentru toate înregistrările din listă folosiţii inscripţia 

 în partea de sus a gridului. 

Pentru a vedea informaţia amănunţită privind contul contribuabilului apăsaţi butonul  în 

partea dreaptă a rândului cu înregistrare. Veţi fi deplasaţi în forma „Contul Contribuabilului” 

(vezi Figura 24 Forma „Contul Contribuabilului”) 

Pentru a naviga în listă folosiţi următoarele elemente (butoane) situate în partea de jos a 

listei: 

 - folosiţi acest buton pentru a naviga pe primă pagină a gridului 

 - folosiţi acest buton pentru a naviga pe pagină precedentă a gridului 

 - folosiţi indicatori de pagini pentru a naviga pe pagină 

dorită 

 - folosiţi acest buton pentru a naviga pe pagină următoare a gridului 

 - folosiţi acest buton pentru a naviga pe ultimă pagină a gridului 
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Figura 25 Interfaţa „Gestiunea Conturilor” 

Apăsaţi pentru a se 

deplasa în „Gestiunea 
Conturilor”  

Înregistrările Selectate  Apăsaţi pentru a deschide 

forma „Contul 
Contribuabilului”  

Apăsaţi pentru a începe 

filtrarea conform 
paramentelor stabiliţi  

Blocul cu elementele de 
navigare  
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2.4.2 Interfaţa „Amânări” 

Interfaţa acestui element se foloseşte pentru acordarea amânărilor privind plata impozitului 

pe bunurile imobiliare (vezi Figura 26). Toate amânările pot fi grupate în trei categorii: 

 Amânarea datoriei privind impozit pe bunurile imobiliare 

 Amânarea penalităţii 

 Amânarea impozitului pentru anii precedenţi 

Interfaţa de lucru a elementului este elaborată pentru lucrul cu amânările care se acordă 

persoanelor fizice şi este prezentată în aspectul unui forme cu câmpuri unde se introduc 

datele privind cazul concret de amânare, după ce datele se salvează. 

Pentru a acorda o amânare privind impozit pe bunurile imobiliare efectuaţi paşii următori: 

1. În interfaţa elementului „Amânări” introduceţi datele privind cazul amânării în 

următoarele câmpuri: 

 Tipul operaţiunii – selectaţi din listă categoria amânării  

 Numărul documentului – introduceţi numărul documentului care atestă 

cazul amânării 

 Codul fiscal al contribuabilului – folosiţi fereastra de tip Lookup (vezi 

Figura 28) pentru a selecta contribuabil (persoana fizică) pentru care doriţi să 

acordaţi amânare  

 Clasificaţie bugetară – valoare acestui câmp este preselectată deoarece 

amânările se acordă doar la persoanele fizice 

 Data Operaţiunii – selectaţi din calendar data la care a fost efectuat cazul 

amânării 

 Termen de stingere al obligaţiei fiscale (achitare penalităţii) – selectaţi 

din calendar data la care obligaţia fiscală trebuie să fie stinsă 

 Suma – introduceţi suma amânării în cifre 

 Continuă calcularea penalităţii – bifaţi acest câmp pentru un răspuns 

afirmativ (pentru cazul amânării impozitului curent şi pentru anii precedenţi ) 

 Descrierea – introduceţi descrierea prescurtată cazului de amânare (în caz 

de necesitate) 

2. Apăsaţi butonul  pentru a salva datele privind cazul de amânare 

efectuat 
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Figura 26 Interfaţa „Operaţiuni Manuale” 

 
Apăsaţi pentru a selecta codul fiscal al 

contribuabilului din fereastră „Look Up”  

Apăsaţi pentru a se deplasa în „Amânări”  
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2.4.3 Interfaţa „Operaţiuni Manuale” 

Interfaţa acestui element se foloseşte în cazul când contribuabilul efectuează plăţile 

referitore la obiectele cadastrale direct la oficiile inspectoratelor fiscale de stat (vezi Figura 

27 Interfaţa „Operaţiuni Manuale”). Interfaţa elementului este prezentată în aspectul unei forme 

în care perceptorul introduce datele privind cazul concret de plată. Informaţie privind plată 

se introduce în următoarele câmpuri: 

 Numărul documentului – se introduce numărul documentului care adevereşte 

efectuarea plăţii în oficiul fiscal 

 Codul Fiscal al Contribuabilului – din fereastră „Look Up” se selectează numărul 

codului fiscal al contribuabilului care efectuează plată (vezi Figura 28 Fereastră „Look 

Up” de selectarea contribuabilului) 

 Ajustează – se precizează alocarea plăţii efectuate (impozit calculat, penalitatea 

calculată, impozit pentru anii precedenţi) 

 Termen de stingere a obligaţiei fiscale – se selectează data calendaristică la care 

obligaţia fiscală trebuie să fie stinsă 

 Suma (+/-) – se efectuează corectarea plăţii în cazul apărerii unor supraplăţi sau 

plăţi incomplete 

 Descrierea – se introduce descrierea pe scurt cazului de plată  

După completarea câmpurilor se apasă butonul  pentru a salva datele 

introduse în sistem. 
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Figura 27 Interfaţa „Operaţiuni Manuale” 

 

 

 

 

Apăsaţi pentru a selecta codul fiscal al 

contribuabilului din fereastră „Look Up”  

Apăsaţi pentru a se deplasa în 

„Operaţiuni manuale”  
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Figura 28 Fereastră „Look Up” de selectarea contribuabilului 

 

 

 

 

 

2.4.4 Interfaţa „Acordare Scutiri” 

Interfaţa acestui element se foloseşte în cazul când contribuabilului se acordă o scutire 

privind impozitul cadastral. Utilizând interfaţa dată se poate de precizat listă completă de 

scutiri privind impozit, valoarea lor, descrierea persoanelor (persoanele în vârstă, familiile 

militarilor, etc.) care pot poseda de o scutire concretă.  

Pentru a acorda o scutire efectuaţi paşii următori: 

1. Apăsaţi pe denumirea ei în lista scutirilor (vezi Figura 29 Interfaţa „Acordare Scutiri”).  

2. În interfaţa care se va deschide introduceţi parametrii de căutare pentru cazul de 

scutire concretă (vezi Figura 30 Interfaţa „Acordare Scutiri – Persoanele de Vârstă 

Pensionară”) 

Apăsaţi pe înregistrare pentru o alege  

Apăsaţi pentru a introduce datele despre un contribuabil nou 
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3. Apăsaţi butonul  pentru a reflecta gridul cu rezultatele filtrării. 

4. În gridul cu înregistrări selectaţi persoana la care doriţi să acordaţi o scutire şi 

apăsaţi butonul  „Acordă” în partea dreaptă a înregistrării. 

 Notă: în cazul când scutirea a fost deja acordată vizavi de înregistrarea concretă 

în listă veţi vedea butonul  în loc de butonul . 

5. În forma „Acordare Scutiri” care se va deschide introduceţi datele privind suma 

scutirii şi comentariile proprii (vezi Figura 31 Forma „Acordarea Scutirii”). 

6. Apăsaţi butonul  pentru a acorda scutirea. 

7. Veţi vedea mesajul care va atesta acordarea reuşită a scutirii (vezi Figura 35)  

Pentru a modifica datele privind scutirea calculată apăsaţi butonul . Veţi fi deplasaţi în 

forma de acordare a scutirii. 

Pentru a reseta scutirea calculată apăsaţi butonul  „Resetează” în rândul cu înregistrare 

corespunzătoare. 
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Figura 29 Interfaţa „Acordare Scutiri” 

 

 

 

 

Apăsaţi pentru a se deplasa în 
„Acordare Scutiri”  

Lista scutirilor prevăzute conform 
legii  

Apăsaţi pentru a se deplasa în 

interfaţa de acordare a scutirii 
concrete 
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Figura 30 Interfaţa „Acordare Scutiri – Persoanele de Vârstă Pensionară” 

 

Introduceţi parametrii de căutare  

Apăsaţi pentru a deschide forma de acordare scutirii  

Apăsaţi pentru a renunţa  acordarea scutirii  

Apăsaţi pentru a 

se deplasa în 

„Acordare 
Scutiri”  
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Figura 31 Forma „Acordarea Scutirii” 

  

Apăsaţi pentru a acorda scutirea  
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2.4.5 Interfaţa „Acordare Scutiri în Cont” 

Această interfaţă se utilizează în cazul când este necesar de acordat o scutire în contul 

contribuabilului. Scutirile de acest tip pot fi acordate de autorităţile reprezentative ale 

administraţiei publice locale în cazuri prevăzute conform Codului Fiscal. 

Interfaţa elementului este prezentată în forma unui tabel din care se alege tipul scutirii şi 

mai apoi se selectează persoana (persoane) la care vor fi acordate scutiri şi mărimea 

scutirilor. 

Pentru a acorda o scutire în contul contribuabilului efectuaţi paşii următori: 

1. În interfaţa „Acordare Scutiri în Cont” selectaţi din tabel (listă) tipul scutirii (înlesnirii) 

pe care doriţi să acordaţi (vezi Figura 32). 

2. În interfaţa nouă care se va deschide introduceţi parametrii de căutare în filtru (vezi 

Figura 33)  

3. Apăsaţi butonul  pentru a reflecta gridul cu rezultatele filtrării 

4. În gridul cu înregistrări selectaţi persoana la care doriţi să acordaţi o scutire şi 

apăsaţi butonul  „Acordă” în partea dreaptă a înregistrării. 

 Notă: în cazul când scutirea a fost deja acordată vizavi de înregistrarea concretă 

în listă veţi vedea butonul  în loc de butonul . 

5. În forma „Acordare Scutiri” care se va deschide introduceţi datele privind suma 

scutirii şi comentariile proprii (vezi Figura 34). 

6. Apăsaţi butonul  pentru a acorda scutirea. 

7. Veţi vedea mesajul care va atesta acordarea reuşită a scutirii (vezi Figura 35)  

Pentru a modifica datele privind scutirea calculată apăsaţi butonul . Veţi fi deplasaţi în 

forma de acordare a scutirii. 

Pentru a reseta scutirea calculată apăsaţi butonul  „Resetează” în rândul cu înregistrare 

corespunzătoare 
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Figura 32 Interfaţa „Acordare Scutiri în Cont” 

 

Lista scutirilor prevăzute conform Codului 
Fiscal  

Apăsaţi pentru a se deplasa în 
„Acordare Scutiri în cont”  
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Figura 33 Interfaţa „Acordare Scutiri în Contul Contribuabilului cu Rezultatele Filtrării 

 

Introduceţi parametrii de căutare  

Apăsaţi pentru a deschide forma de acordare scutirii  

Apăsaţi pentru a începe căutarea  

Lista contribuabililor conform 

rezultatelor filtrării  
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Figura 34 Forma „Acordarea Scutirii în Contul Contribuabilului” 

 

Figura 35 Forma „Acordarea Scutirii în Contul Contribuabilului” (partea a doua) 
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2.5 Rapoarte 

Elementele profilului care intră în grupul rapoarte sânt destinate pentru generarea 

rapoartelor asupra informaţiei care se conţine în sistem în formă de avize, chitanţe, facturi, 

etc.  

2.5.1 Interfaţa „Avize” 

Interfaţa „Avize” se utilizează cu scopul generării avizelor de plată privind impozit calculat 

care mai apoi se expediază către contribuabili (vezi Figura 36 Interfaţa „Avize”). Interfaţa 

acestui element conţine filtru de căutare în care se introduc parametrii necesari după ce 

sistemul arată o listă cu rezultatele filtrării 

Pentru generarea avizelor efectuaţi paşii următori: 

1. În interfaţa „Avize” introduceţi parametrii de căutare în următoarele câmpuri: 

 La data de – din calendar selectaţi data care va fi indicată în avize 

 Pentru anul fiscal – selectaţi anul fiscal pentru care dorişi să generaţi avize 

 IFS – selectaţi inspectoratul fiscal de stat pe raionul respectiv (în cazul 

utilizatorilor la nivel de IFS sau mai jos acest criteriu va fi preselectat) 

 Primăria – selectaţi primăria şi codul ei din lista pe care doriţi să generaţi avize 

(pentru utilizatorii la nivel de primărie sau mai jos acest criteriu este preselectat) 

 Adresa – indicaţi adresa necesară (de obicei în acest câmp se indică denumirea 

străzii pe care vor fi generate avize)   

 Cod Cadastral – indicaţi codul cadastral complet sau primele cifre ale codului 

pentru a selecta doar acele obiecte care corespund criteriului 

 Numai cu datorii – bifaţi acest câmp atunci când aveţi nevoie de a genera avize 

doar pentru contribuabili care au datorii 

2. Apăsaţi butonul  pentru a reflecta rezultatele filtrării în listă (vezi Figura 37 

Interfaţa „Avize” cu Rezultatele Filtrării). 

3. Folosiţi câmpul „Formatul raportului” în partea de jos a listei pentru a selectă forma 

în care vor fi generate avize (PDF, MS Word sau MS Excel). 

4. Apăsaţi butonul  în cazul când doriţi ca rapoartele să fie generate imediat. 

Sau 
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Apăsaţi butonul  pentru a pune comandă de generare a avizelor în rândul 

sarcinilor care vor fi executate de sistem după planul ei (de obicei acest proces 

durează timp de la o oră până la 24 de ore) 

În cazul când a fost apăsat butonul  va apărea o fereastră de dialog, în care Dvs 

puteţi să selectaţi felul operaţiei pe care doriţi să efectuaţi cu avize generate (salvarea sau 

deschiderea avizului). 

În cazul când a fost apăsat butonul   înregistrarea sarcinii va apărea în lista 

elementului „Rapoarte generate în aşteptare” din profilul principal. 

Avizul generat este prezentat pe Figura 38 Aviz de Plată Generat de Sistem. 
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Figura 36 Interfaţa „Avize” 
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Figura 37 Interfaţa „Avize” cu Rezultatele Filtrării 
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Figura 38 Aviz de Plată Generat de Sistem 
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2.5.2 Interfaţa „CF-1” 

Această interfaţă serveşte pentru generarea rapoartelor cu privire la achitarea impozitului 

pe bunurile imobiliare (vezi Figura 39 Interfaţa „CF-1”). Un astfel de raport afişează situaţia 

achitării impozitului pentru o anumită perioadă selectată la o situaţie anumită cu diferite 

nivele de detalizare posibile funcţie de utilizator şi drepturile de vizualizare.  

Interfaţa acestui element conţine filtru în care se introduc parametrii necesari după ce 

sistemul începe generarea raportului. 

Pentru a genera raportul efectuaţi paşii următori: 

1. În interfaţa „CF-1” introduceţi parametrii de căutare în următoarele câmpuri: 

 La data de - din calendar selectaţi data care va fi indicată în raport 

 Perioada – bifaţi perioada pentru care doriţi să generaţi raportul: anul fiscal 

întreg sau perioada anumită. În al doilea caz indicaţi în câmpuri prevăzute 

începutul şi sfârşitul perioadei. 

 IFS - selectaţi inspectoratul fiscal de stat pe raionul respectiv (în cazul 

utilizatorilor la nivel de IFS sau mai jos acest criteriu va fi preselectat) 

 Primăria -  selectaţi primăria şi codul ei din lista pe care doriţi să generaţi avize 

(pentru utilizatorii la nivel de primărie sau mai jos acest criteriu este preselectat) 

 Nivel detalizare – parametrii acestui câmp tot poartă un caracter preselectat în 

dependenţă de nivelul la care perceptorul are acces (raion, primăria, 

contribuabil). 

 Statut persoane – selectaţi pentru care tip de persoane doriţi să efectuaţi 

raportul (fizice sau juridice) 

 Tipul de plăţi – selectaţi tipul plăţilor care vor fi indicate în raport (de bază sau 

penalităţi) 

 Include – selectaţi detalizarea plăţilor care vor fi incluse în raport (toţi, numai cu 

supra plăţi, numai cu datorii, numai cu sold zero) 

 Formatul raportului – selectaţi formatul în care va fi prezentat raportul 

2. Apăsaţi butonul  în cazul când doriţi ca rapoartele să fie generate imediat. 

Sau 
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Apăsaţi butonul  pentru a pune comandă de generare a rapoartelor în 

rândul sarcinilor care vor fi executate de sistem după planul ei (de obicei acest 

proces durează timp de la o oră până la 24 de ore) 

În cazul când a fost apăsat butonul  va apărea o fereastră de dialog, în care Dvs 

puteţi să selectaţi felul operaţiei pe care doriţi să efectuaţi cu rapoarte generate (salvarea 

sau deschiderea raportului). 

În cazul când a fost apăsat butonul  înregistrarea sarcinii va apărea în lista 

elementului „Rapoarte generate în aşteptare” din profilul principal. 

Raportul generat este prezentat pe Figura 40 Raport Forma CF-1. 
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Figura 39 Interfaţa „CF-1” 
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Figura 40 Raport Forma CF-1 
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2.5.3 Interfaţa „CF-2” 

Această interfaţă serveşte pentru generarea rapoartelor cu privire la contribuabilii ce dispun 

de bunuri imobiliare care nu au participat în calcul pentru o perioadă anumită (vezi Figura 41 

Interfaţa „CF-2”). 

Interfaţa acestui element conţine filtru în care se introduc parametrii necesari după ce 

sistemul începe generarea raportului. 

Pentru a genera raportul efectuaţi paşii următori: 

1. În interfaţa „CF-2” introduceţi parametrii de căutare în următoarele câmpuri: 

 La data de - din calendar selectaţi data care va fi indicată în raport 

 Perioada – bifaţi perioada pentru care doriţi să generaţi raportul: anul fiscal 

întreg sau perioada anumită. În al doilea caz indicaţi în câmpuri prevăzute 

începutul şi sfârşitul perioadei. 

 IFS - selectaţi inspectoratul fiscal de stat pe raionul respectiv (în cazul 

utilizatorilor la nivel de IFS sau mai jos acest criteriu va fi preselectat) 

 Primăria -  selectaţi primăria şi codul ei din lista pe care doriţi să generaţi avize 

(pentru utilizatorii la nivel de primărie sau mai jos acest criteriu este preselectat) 

 Statut persoane – selectaţi pentru care tip de persoane doriţi să efectuaţi 

raportul (fizice sau juridice) 

 Adresa – indicaţi adresa necesară (de obicei în acest câmp se indică denumirea 

străzii pe care vor fi generate rapoarte)   

 Cod Cadastral – indicaţi codul cadastral complet sau primele cifre ale codului 

pentru a selecta doar acele obiecte care corespund criteriului 

 Formatul raportului – selectaţi formatul în care va fi prezentat raportul 

2. Apăsaţi butonul  în cazul când doriţi ca rapoartele să fie generate imediat. 

Sau 

Apăsaţi butonul  pentru a pune comandă de generare a rapoartelor în 

rândul sarcinilor care vor fi executate de sistem după planul ei (de obicei acest 

proces durează timp de la o oră până la 24 de ore) 
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În cazul când a fost apăsat butonul  va apărea o fereastră de dialog, în care Dvs 

puteţi să selectaţi felul operaţiei pe care doriţi să efectuaţi cu rapoarte generate (salvarea 

sau deschiderea raportului). 

În cazul când a fost apăsat butonul  înregistrarea sarcinii va apărea în lista 

elementului „Rapoarte generate în aşteptare” din profilul principal. 

Raportul generat este prezentat pe  

Figura 42 Raport Forma CF-2. 
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Figura 41 Interfaţa „CF-2” 

 

 

 

 

Apăsaţi pentru a se deplasa în „CF-2”  

Introduceţi parametrii doriţi în filtrul 

Apăsaţi pentru a începe 
generarea rapoartelor 

Apăsaţi pentru a pune 

generarea rapoartelor în rândul 

sarcinilor sistemului 



     

Sistemul Informaţional Automatizat „Cadastrul Fiscal” Ghidul Perceptorului                                             
                                          Copyright © 2010 ALFA-SOFT, SRL                                                                          Page 58 of 116 

Figura 42 Raport Forma CF-2 
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2.5.4 Interfaţa „CF-3” 

Această interfaţă serveşte pentru generarea rapoartelor cu privire la listele de contribuabili 

(vezi Figura 43 Interfaţa „CF-3”). Cu ajutorul acestui raport se afişează contribuabilii cu detalii 

despre bunurile în posesie şi detalii despre solduri (impozit/penalitate) şi înlesniri acordate 

la nivelul unei primării, opţional pe o localitate anume din primărie, sau pe un preceptor 

anume. Structura raportului prevede afişarea contribuabililor cu mai multe obiecte în 

posesie. 

Pentru a genera raportul efectuaţi paşii următori: 

1. În interfaţa „CF-3” introduceţi parametrii de căutare în următoarele câmpuri: 

 La data de - din calendar selectaţi data care va fi indicată în raport 

 Perioada – bifaţi perioada pentru care doriţi să generaţi raportul: anul fiscal 

întreg sau perioada anumită. În al doilea caz indicaţi în câmpuri prevăzute 

începutul şi sfârşitul perioadei. 

 IFS - selectaţi inspectoratul fiscal de stat pe raionul respectiv (în cazul 

utilizatorilor la nivel de IFS sau mai jos acest criteriu va fi preselectat) 

 Primăria -  selectaţi primăria şi codul ei din lista pe care doriţi să generaţi avize 

(pentru utilizatorii la nivel de primărie sau mai jos acest criteriu este preselectat) 

 Statut persoane – selectaţi pentru care tip de persoane doriţi să efectuaţi 

raportul (fizice sau juridice) 

 Adresa – indicaţi adresa necesară (de obicei în acest câmp se indică denumirea 

străzii pe care vor fi generate rapoarte)   

 Numai cu obligaţie fiscală – bifaţi acest câmp atunci când doriţi să efectuaţi 

raportul doar pe persoane care au obligaţie fiscală 

 Formatul raportului – selectaţi formatul în care va fi prezentat raportul (PDF, 

MS Word, MS Excel) 

2. Apăsaţi butonul  în cazul când doriţi ca rapoartele să fie generate imediat. 

Sau 

Apăsaţi butonul  pentru a pune comandă de generare a rapoartelor în 

rândul sarcinilor care vor fi executate de sistem după planul ei (de obicei acest 

proces durează timp de la o oră până la 24 de ore) 
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În cazul când a fost apăsat butonul  va apărea o fereastră de dialog, în care Dvs 

puteţi să selectaţi felul operaţiei pe care doriţi să efectuaţi cu rapoarte generate (salvarea 

sau deschiderea raportului). 

În cazul când a fost apăsat butonul  înregistrarea sarcinii va apărea în lista 

elementului „Rapoarte generate în aşteptare” din profilul principal. 

Raportul generat este prezentat pe  

Figura 44 Raport Forma CF-3. 
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Figura 43 Interfaţa „CF-3” 
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Figura 44 Raport Forma CF-3 
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2.5.5 Interfaţa „Avertisment” 

Aceasta interfaţa se foloseşte pentru generarea avertismentelor privind neachitarea impozitului 

pe bunurile imobiliare care apoi se expediază la contribuabili care au restanţele de plată (vezi 

Figura 45 Interfaţa „Avertisment”). 

Pentru a genera raportul cu avertismente efectuaţi paşii următori: 

1. În interfaţa „Avertisment” introduceţi parametrii de căutare în următoarele câmpuri: 

 La data de - din calendar selectaţi data care va fi indicată în raport 

 Pentru data de – selectaţi din calendar data pentru care doriţi să vedeţi situaţia 

despre neachitarea impozitului 

 De către - selectaţi din listă funcţia persoanei împuternicite să efectueze avertisment 

(perceptor sau inspector) 

 IFS – la nivel de inspectorate fiscale raionale acest criteriu va fi preselectat 

 Primăria - selectaţi primăria şi codul ei din lista pe care doriţi să generaţi avize 

(pentru utilizatorii la nivel de primărie sau mai jos acest criteriu este preselectat) 

 Clasificaţia bugetară – criteriu este preselectat 

 Suma impozitului (de la – până la) – indicaţi limitele minime şi maxime ale 

impozitului pentru care doriţi să generaţi avertismentul   

 Suma penalităţii (de la – până la) – indicaţi limitele minime şi maxime ale 

penalităţii pentru care doriţi să generaţi avertismentul 

 Adresa – indicaţi adresa necesară (de obicei în acest câmp se indică denumirea străzii 

pe care vor fi generate rapoarte) 

2. Apăsaţi butonul  în cazul când doriţi ca rapoartele să fie generate imediat. 

Sau 

Apăsaţi butonul  pentru a pune comandă de generare a rapoartelor în rândul 

sarcinilor care vor fi executate de sistem după planul ei (de obicei acest proces durează 

timp de la o oră până la 24 de ore) 

În cazul când a fost apăsat butonul  va apărea o fereastră de dialog, în care Dvs puteţi 

să selectaţi felul operaţiei pe care doriţi să efectuaţi cu rapoarte generate (salvarea sau 

deschiderea raportului). 
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În cazul când a fost apăsat butonul  înregistrarea sarcinii va apărea în lista 

elementului „Rapoarte generate în aşteptare” din profilul principal. 

Raportul generat este prezentat pe Figura 46 Raport Forma Avertisment 
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Figura 45 Interfaţa „Avertisment” 
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Figura 46 Raport Forma Avertisment 
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2.5.6 Interfaţa „CF-5” 

Această interfaţă serveşte pentru generarea rapoartelor cu privire la contribuabilii care au 

supraplăţi (vezi Figura 47 Interfaţa „CF-5”). Acest raport listează contribuabilii ce au 

înregistrate supraplăţi pentru o dată anumită. La nivelul unei primării, contribuabilii pot fi 

listaţi după statutul juridic sau după preceptor. 

Pentru a genera raportul efectuaţi paşii următori: 

1. În interfaţa „CF-5” introduceţi parametrii de căutare în următoarele câmpuri: 

 La data de - din calendar selectaţi data care va fi indicată în raport 

 Perioada – bifaţi perioada pentru care doriţi să generaţi raportul: anul fiscal 

întreg sau perioada anumită. În al doilea caz indicaţi în câmpuri prevăzute 

începutul şi sfârşitul perioadei 

 Supraplata la data de – selectaţi data la care se verifică dacă exista supraplăţi 

pentru contribuabilii vizaţi 

 IFS - selectaţi inspectoratul fiscal de stat pe raionul respectiv (în cazul 

utilizatorilor la nivel de IFS sau mai jos acest criteriu va fi preselectat) 

 Primăria -  selectaţi primăria şi codul ei din lista pe care doriţi să generaţi avize 

(pentru utilizatorii la nivel de primărie sau mai jos acest criteriu este preselectat) 

 Clasificaţia bugetară – câmpul în care se indică clasificaţia bugetară pentru 

care se va executa raportul (criteriu obligatoriu) 

 Statut persoane – selectaţi pentru care tip de persoane doriţi să efectuaţi 

raportul (fizice sau juridice) 

 Adresa – indicaţi adresa necesară (de obicei în acest câmp se indică denumirea 

străzii pe care vor fi generate rapoarte)   

 Cod Cadastral – indicaţi codul cadastral complet sau primele cifre ale codului 

pentru a selecta doar acele obiecte care corespund criteriului 

 Include – selectaţi detalizarea contribuabililor care vor fi incluse în raport (toţi, 

numai cu supra plăţi, numai cu datorii) 

 Formatul raportului – selectaţi formatul în care va fi prezentat raportul (PDF, 

MS Word, MS Excel) 

2. Apăsaţi butonul  în cazul când doriţi ca rapoartele să fie generate imediat. 

Sau 
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Apăsaţi butonul  pentru a pune comandă de generare a rapoartelor în 

rândul sarcinilor care vor fi executate de sistem după planul ei (de obicei acest 

proces durează timp de la o oră până la 24 de ore) 

În cazul când a fost apăsat butonul  va apărea o fereastră de dialog, în care Dvs 

puteţi să selectaţi felul operaţiei pe care doriţi să efectuaţi cu rapoarte generate (salvarea 

sau deschiderea raportului). 

În cazul când a fost apăsat butonul  înregistrarea sarcinii va apărea în lista 

elementului „Rapoarte generate în aşteptare” din profilul principal. 

Raportul generat este prezentat pe Figura 48 Raport Forma CF-5. 

 



     

Sistemul Informaţional Automatizat „Cadastrul Fiscal” Ghidul Perceptorului                                             
                                          Copyright © 2010 ALFA-SOFT, SRL                                                                          Page 69 of 116 

Figura 47 Interfaţa „CF-5” 
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Figura 48 Raport Forma CF-5 
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2.5.7 Interfaţa „CF-6” 

Această interfaţă serveşte pentru generarea rapoartelor (borderourilor) cu privire la 

înmânarea avizelor (vezi Figura 49 Interfaţa „CF-6”). Un astfel de raport este destinat 

perceptorilor/inspectorilor pentru facilitarea procesului de înmânare a avizelor de plată 

contribuabililor. Sumele afişate în raport sânt sumele printate în avizele de plată tipărite la 

data selectată “Avize tipărite la data de__”. 

Pentru a genera raportul efectuaţi paşii următori: 

1. În interfaţa „CF-6” introduceţi parametrii de căutare în următoarele câmpuri: 

 Perioada – bifaţi perioada pentru care doriţi să generaţi raportul: anul fiscal 

întreg sau perioada anumită. În al doilea caz indicaţi în câmpuri prevăzute 

începutul şi sfârşitul perioadei 

 IFS - selectaţi inspectoratul fiscal de stat pe raionul respectiv (în cazul 

utilizatorilor la nivel de IFS sau mai jos acest criteriu va fi preselectat) 

 Primăria -  selectaţi primăria şi codul ei din lista pe care doriţi să generaţi avize 

(pentru utilizatorii la nivel de primărie sau mai jos acest criteriu este preselectat) 

 Statut persoane – selectaţi pentru care tip de persoane doriţi să efectuaţi 

raportul (fizice sau juridice) 

 Adresa – indicaţi adresa necesară (de obicei în acest câmp se indică denumirea 

străzii pe care vor fi generate rapoarte)   

 Cod Cadastral – indicaţi codul cadastral complet sau primele cifre ale codului 

pentru a selecta doar acele obiecte care corespund criteriului 

 Sortare – indicaţi modul după care va fi sortat borderoul (număr de aviz sau 

codul fiscal al contribuabilului) 

 Formatul raportului – selectaţi formatul în care va fi prezentat raportul (PDF, 

MS Word, MS Excel) 

2. Apăsaţi butonul  în cazul când doriţi ca rapoartele să fie generate imediat. 

Sau 

Apăsaţi butonul  pentru a pune comandă de generare a rapoartelor în 

rândul sarcinilor care vor fi executate de sistem după planul ei (de obicei acest 

proces durează timp de la o oră până la 24 de ore) 
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În cazul când a fost apăsat butonul  va apărea o fereastră de dialog, în care Dvs 

puteţi să selectaţi felul operaţiei pe care doriţi să efectuaţi cu rapoarte generate (salvarea 

sau deschiderea raportului). 

În cazul când a fost apăsat butonul  înregistrarea sarcinii va apărea în lista 

elementului „Rapoarte generate în aşteptare” din profilul principal. 

Raportul generat este prezentat pe Figura 50 Raport Forma CF-6. 
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Figura 49 Interfaţa „CF-6” 

 

 

 

 

Introduceţi parametrii doriţi în filtrul 

Apăsaţi pentru a se deplasa în „CF-6”  

Apăsaţi pentru a începe 
generarea rapoartelor 

Apăsaţi pentru a pune 

generarea rapoartelor în rândul 

sarcinilor sistemului 



     

Sistemul Informaţional Automatizat „Cadastrul Fiscal” Ghidul Perceptorului                                             
                                          Copyright © 2010 ALFA-SOFT, SRL                                                                          Page 74 of 116 

Figura 50 Raport Forma CF-6 
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2.5.8 Interfaţa „CF-7” 

Această interfaţă serveşte pentru generarea rapoartelor cu privire la înlesnirile acordate la 

plata impozitului pe bunurile imobiliare (vezi Figura 51 Interfaţa „CF-7”). Acest raport afişează 

înlesnirile, numărul contribuabililor care beneficiază de aceste înlesniri şi valoarea lor 

cumulată la diferite nivele – IFPS, IFS, primărie, funcţie de nivelul de acces al utilizatorului 

de sistem şi funcţie de criteriile selectate. 

Pentru a genera raportul efectuaţi paşii următori: 

1. În interfaţa „CF-7” introduceţi parametrii de căutare în următoarele câmpuri: 

 La data de - din calendar selectaţi data care va fi indicată în raport 

 Perioada – bifaţi perioada pentru care doriţi să generaţi raportul: anul fiscal 

întreg sau perioada anumită. În al doilea caz indicaţi în câmpuri prevăzute 

începutul şi sfârşitul perioadei 

 Primăria -  selectaţi primăria şi codul ei din lista pe care doriţi să generaţi avize 

(pentru utilizatorii la nivel de primărie sau mai jos acest criteriu este preselectat) 

 Statut persoane – selectaţi pentru care tip de persoane doriţi să efectuaţi 

raportul (fizice sau juridice) 

 Formatul raportului – selectaţi formatul în care va fi prezentat raportul (PDF, 

MS Word, MS Excel) 

2. Apăsaţi butonul  în cazul când doriţi ca rapoartele să fie generate imediat. 

Sau 

Apăsaţi butonul  pentru a pune comandă de generare a rapoartelor în 

rândul sarcinilor care vor fi executate de sistem după planul ei (de obicei acest 

proces durează timp de la o oră până la 24 de ore) 

În cazul când a fost apăsat butonul  va apărea o fereastră de dialog, în care Dvs 

puteţi să selectaţi felul operaţiei pe care doriţi să efectuaţi cu rapoarte generate (salvarea 

sau deschiderea raportului). 

În cazul când a fost apăsat butonul  înregistrarea sarcinii va apărea în lista 

elementului „Rapoarte generate în aşteptare” din profilul principal. 

Raportul generat este prezentat pe Figura 52 Raport Forma CF-7. 
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Figura 51 Interfaţa „CF-7” 

 

 

 

 

Introduceţi parametrii doriţi în filtrul 

Apăsaţi pentru a se deplasa în „CF-7”  

Apăsaţi pentru a începe 
generarea rapoartelor 

Apăsaţi pentru a pune 

generarea rapoartelor în rândul 

sarcinilor sistemului 
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Figura 52 Raport Forma CF-7 
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2.5.9  Interfaţa „CF-8” 

Această interfaţă serveşte pentru generarea rapoartelor cu privire la lista contribuabililor 

care beneficiază de înlesniri la plata impozitului pe bunurile imobiliare (vezi Figura 53 Interfaţa 

„CF-8”). Un astfel de raport afişează lista contribuabililor ce beneficiază de înlesniri subiect-

obiect, grupaţi după tipurile de înlesniri la diferite nivele – IFPS, IFS, primărie, funcţie de 

nivelul de acces al utilizatorului de sistem şi funcţie de criteriile selectate. 

Pentru a genera raportul efectuaţi paşii următori: 

1. În interfaţa „CF-8” introduceţi parametrii de căutare în următoarele câmpuri: 

 La data de - din calendar selectaţi data care va fi indicată în raport 

 Perioada – bifaţi perioada pentru care doriţi să generaţi raportul: anul fiscal 

întreg sau perioada anumită. În al doilea caz indicaţi în câmpuri prevăzute 

începutul şi sfârşitul perioadei 

 IFS - selectaţi inspectoratul fiscal de stat pe raionul respectiv (în cazul 

utilizatorilor la nivel de IFS sau mai jos acest criteriu va fi preselectat) 

 Primăria -  selectaţi primăria şi codul ei din lista pe care doriţi să generaţi avize 

(pentru utilizatorii la nivel de primărie sau mai jos acest criteriu este preselectat) 

 Înlesnire – selectaţi codul /înlesnirii acordate conform ultimului calcul pentru 

perioada specificată în raport la situaţia specificată 

 Statut persoane – selectaţi pentru care tip de persoane doriţi să efectuaţi 

raportul (fizice sau juridice) 

 Adresa – indicaţi adresa necesară (de obicei în acest câmp se indică denumirea 

străzii pe care vor fi generate rapoarte)   

 Cod Cadastral – indicaţi codul cadastral complet sau primele cifre ale codului 

pentru a selecta doar acele obiecte care corespund criteriului 

 Formatul raportului – selectaţi formatul în care va fi prezentat raportul (PDF, 

MS Word, MS Excel) 

2. Apăsaţi butonul  în cazul când doriţi ca rapoartele să fie generate imediat. 

Sau 
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Apăsaţi butonul  pentru a pune comandă de generare a rapoartelor în 

rândul sarcinilor care vor fi executate de sistem după planul ei (de obicei acest 

proces durează timp de la o oră până la 24 de ore) 

În cazul când a fost apăsat butonul  va apărea o fereastră de dialog, în care Dvs 

puteţi să selectaţi felul operaţiei pe care doriţi să efectuaţi cu rapoarte generate (salvarea 

sau deschiderea raportului). 

În cazul când a fost apăsat butonul  înregistrarea sarcinii va apărea în lista 

elementului „Rapoarte generate în aşteptare” din profilul principal. 

Raportul generat este prezentat pe Figura 54 Raport Forma CF-8. 
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Figura 53 Interfaţa „CF-8” 

 

  

 

 

Introduceţi parametrii doriţi în filtrul 

Apăsaţi pentru a se deplasa în „CF-8”  

Apăsaţi pentru a începe 
generarea rapoartelor 

Apăsaţi pentru a pune 

generarea rapoartelor în rândul 

sarcinilor sistemului 
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Figura 54 Raport Forma CF-8 
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2.5.10 Interfaţa „CF-9” 

Această interfaţă se utilizează pentru generarea rapoartelor cu privire la lista contribuabililor 

obligaţiile fiscale ale cărora se determină prin aprecierea coeficienţilor de majorare de 

înlesniri la plate impozitului (vezi Figura 55 Interfaţa „CF-9”). Cu alte cuvinte astfel de raport 

listează contribuabilii şi obiectele în posesie la nivelul unei primării pentru care la calculul 

impozitului s-au aplicat coeficienţi de majorare de înlesniri precum şi valoarea obţinută la 

aplicarea fiecărui coeficient aparte. 

Pentru a genera raportul efectuaţi paşii următori: 

1. În interfaţa „CF- 9” introduceţi parametrii de căutare în următoarele câmpuri: 

 La data de - din calendar selectaţi data care va fi indicată în raport 

 Perioada – bifaţi perioada pentru care doriţi să generaţi raportul: anul fiscal 

întreg sau perioada anumită. În al doilea caz indicaţi în câmpuri prevăzute 

începutul şi sfârşitul perioadei 

 IFS - selectaţi inspectoratul fiscal de stat pe raionul respectiv (în cazul 

utilizatorilor la nivel de IFS sau mai jos acest criteriu va fi preselectat) 

 Primăria -  selectaţi primăria şi codul ei din lista pe care doriţi să generaţi avize 

(pentru utilizatorii la nivel de primărie sau mai jos acest criteriu este preselectat) 

 Statut persoane – selectaţi pentru care tip de persoane doriţi să efectuaţi 

raportul (fizice sau juridice 

 Tipul obiectului – selectaţi din listă tipul obiectelor fiscale pentru care va fi 

generat raportul (toate, locative, comerciale, garaje, pomicol) 

 Formatul raportului – selectaţi formatul în care va fi prezentat raportul (PDF, 

MS Word, MS Excel) 

2. Apăsaţi butonul  în cazul când doriţi ca rapoartele să fie generate imediat. 

Sau 

Apăsaţi butonul  pentru a pune comandă de generare a rapoartelor în 

rândul sarcinilor care vor fi executate de sistem după planul ei (de obicei acest 

proces durează timp de la o oră până la 24 de ore) 
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În cazul când a fost apăsat butonul  va apărea o fereastră de dialog, în care Dvs 

puteţi să selectaţi felul operaţiei pe care doriţi să efectuaţi cu rapoarte generate (salvarea 

sau deschiderea raportului). 

În cazul când a fost apăsat butonul   înregistrarea sarcinii va apărea în lista 

elementului „Rapoarte generate în aşteptare” din profilul principal. 

Raportul generat este prezentat pe Figura 56 Raport Forma CF-9 
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Figura 55 Interfaţa „CF-9” 

 

Introduceţi parametrii doriţi în filtrul 

Apăsaţi pentru a se deplasa în „CF-9”  

Apăsaţi pentru a începe 
generarea rapoartelor 

Apăsaţi pentru a pune 

generarea rapoartelor în rândul 

sarcinilor sistemului 
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Figura 56 Raport Forma CF-9 
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2.5.11 Interfaţa „CF-10” 

Această interfaţă se utilizează pentru generarea rapoartelor cu privire la informaţia 

generalizată privind contribuabilii, obligaţiile fiscale ale cărora se determină prin aprecierea 

coeficienţilor de majorare (vezi Figura 57 Interfaţa „CF-10”). Cu alte cuvinte astfel de rapoarte 

includ informaţia generalizată privind utilizarea coeficienţilor de majorare pentru suprafaţa 

la calculul impozitului la nivel de IFPS/IFS/Primărie 

Pentru a genera raportul efectuaţi paşii următori: 

1. În interfaţa „CF-10” introduceţi parametrii de căutare în următoarele câmpuri: 

 La data de - din calendar selectaţi data care va fi indicată în raport 

 Perioada – bifaţi perioada pentru care doriţi să generaţi raportul: anul fiscal 

întreg sau perioada anumită. În al doilea caz indicaţi în câmpuri prevăzute 

începutul şi sfârşitul perioadei 

 IFS - selectaţi inspectoratul fiscal de stat pe raionul respectiv (în cazul 

utilizatorilor la nivel de IFS sau mai jos acest criteriu va fi preselectat) 

 Primăria -  selectaţi primăria şi codul ei din lista pe care doriţi să generaţi avize 

(pentru utilizatorii la nivel de primărie sau mai jos acest criteriu este preselectat) 

 Statut persoane – selectaţi pentru care tip de persoane doriţi să efectuaţi 

raportul (fizice sau juridice 

 Tipul obiectului – selectaţi din listă tipul obiectelor fiscale pentru care va fi 

generat raportul (toate, locative, comerciale, garaje, pomicol) 

 Formatul raportului – selectaţi formatul în care va fi prezentat raportul (PDF, 

MS Word, MS Excel) 

2. Apăsaţi butonul  în cazul când doriţi ca rapoartele să fie generate imediat. 

Sau 

Apăsaţi butonul  pentru a pune comandă de generare a rapoartelor în 

rândul sarcinilor care vor fi executate de sistem după planul ei (de obicei acest 

proces durează timp de la o oră până la 24 de ore) 

În cazul când a fost apăsat butonul  va apărea o fereastră de dialog, în care Dvs 

puteţi să selectaţi felul operaţiei pe care doriţi să efectuaţi cu rapoarte generate (salvarea 

sau deschiderea raportului). 
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În cazul când a fost apăsat butonul  înregistrarea sarcinii va apărea în lista 

elementului „Rapoarte generate în aşteptare” din profilul principal. 

Raportul generat este prezentat pe Figura 58 Raport Forma CF-10 
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Figura 57 Interfaţa „CF-10” 

 

Introduceţi parametrii doriţi în filtrul 

Apăsaţi pentru a se deplasa în „CF-10”  

Apăsaţi pentru a începe 
generarea rapoartelor 

Apăsaţi pentru a pune 

generarea rapoartelor în rândul 

sarcinilor sistemului 
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Figura 58 Raport Forma CF-10 
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2.5.12 Interfaţa „Extras” 

Această interfaţă se foloseşte pentru generarea rapoartelor care conţin informaţii privind 

conturile contribuabililor de plată a impozitului pe bunurile imobiliare (vezi Figura 59 Interfaţa 

„Extras”). Cu alte cuvinte un astfel de raport reprezintă un extras din contul contribuabilului 

concret în care se conţine toată informaţia aferentă la plăţile efectuate, scutiri acordate, 

datorii etc.  

Pentru a genera raportul efectuaţi paşii următori: 

1. În interfaţa „Extras” introduceţi parametrii de căutare în următoarele câmpuri: 

 La data de - din calendar selectaţi data care va fi indicată în raport 

 Perioada – bifaţi perioada pentru care doriţi să generaţi raportul: anul fiscal 

întreg sau perioada anumită. În al doilea caz indicaţi în câmpuri prevăzute 

începutul şi sfârşitul perioadei 

 IFS - selectaţi inspectoratul fiscal de stat pe raionul respectiv (în cazul 

utilizatorilor la nivel de IFS sau mai jos acest criteriu va fi preselectat) 

 Primăria -  selectaţi primăria şi codul ei din lista pe care doriţi să generaţi avize 

(pentru utilizatorii la nivel de primărie sau mai jos acest criteriu este preselectat) 

 Clasificaţia bugetară – acest criteriu este preselectat 

 Codul contribuabilului – introduceţi codul fiscal al contribuabilului (manual sau 

selectaşi din listă propusă) pentru care doriţi să obţineţi extras 

 Formatul raportului – selectaţi formatul în care va fi prezentat raportul (PDF, 

MS Word, MS Excel) 

2. Apăsaţi butonul  în cazul când doriţi ca rapoartele să fie generate imediat. 

Sau 

Apăsaţi butonul  pentru a pune comandă de generare a rapoartelor în 

rândul sarcinilor care vor fi executate de sistem după planul ei (de obicei acest 

proces durează timp de la o oră până la 24 de ore) 

În cazul când a fost apăsat butonul  va apărea o fereastră de dialog, în care Dvs 

puteţi să selectaţi felul operaţiei pe care doriţi să efectuaţi cu rapoarte generate (salvarea 

sau deschiderea raportului). 
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În cazul când a fost apăsat butonul  înregistrarea sarcinii va apărea în lista 

elementului „Rapoarte generate în aşteptare” din profilul principal. 

Raportul generat este prezentat pe Figura 60 Raport Forma Contul Personal al Contribuabilului. 
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Figura 59 Interfaţa „Extras” 

 

Introduceţi parametrii doriţi în filtrul 

Apăsaţi pentru a se deplasa în „Extras”  

Apăsaţi pentru a începe 
generarea rapoartelor 

Apăsaţi pentru a pune 

generarea rapoartelor în rândul 

sarcinilor sistemului 
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Figura 60 Raport Forma Contul Personal al Contribuabilului 
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2.5.13 Interfaţa „CF-11” 

Această interfaţă serveşte pentru generarea rapoartelor cu privire la bunurile imobiliare 

supuse impozitării în posesia contribuabilului (vezi Figura 61 Interfaţa „CF-11”). Un astfel de 

raport listează obiectele impozabile pentru o anumită perioadă (de posesie) pentru un 

contribuabil anumit la un nivel anumit (IFPS/IFS/Primărie/Localitate). La fel raportul poate fi 

rulat cu solicitarea datelor istorice din baza de date, în acest caz obiectele impozitării şi 

informaţia aferentă sânt listate cu modificări de la import la import.  

Pentru a genera raportul efectuaţi paşii următori: 

3. În interfaţa „CF-11” introduceţi parametrii de căutare în următoarele câmpuri: 

 La data de - din calendar selectaţi data care va fi indicată în raport 

 Perioada – bifaţi perioada pentru care doriţi să generaţi raportul: anul fiscal 

întreg sau perioada anumită. În al doilea caz indicaţi în câmpuri prevăzute 

începutul şi sfârşitul perioadei 

 IFS - selectaţi inspectoratul fiscal de stat pe raionul respectiv (în cazul 

utilizatorilor la nivel de IFS sau mai jos acest criteriu va fi preselectat) 

 Primăria -  selectaţi primăria şi codul ei din lista pe care doriţi să generaţi avize 

(pentru utilizatorii la nivel de primărie sau mai jos acest criteriu este preselectat) 

 Codul contribuabilului – introduceţi codul fiscal al contribuabilului 

 Include istoric – bifaţi acest câmp în cazul când doriţi să afişaţi toate datele 

importate (cu modificări de la import la import) despre imobil 

 Formatul raportului – selectaţi formatul în care va fi prezentat raportul (PDF, 

MS Word, MS Excel) 

4. Apăsaţi butonul  în cazul când doriţi ca rapoartele să fie generate imediat. 

Sau 

Apăsaţi butonul  pentru a pune comandă de generare a rapoartelor în 

rândul sarcinilor care vor fi executate de sistem după planul ei (de obicei acest 

proces durează timp de la o oră până la 24 de ore) 

În cazul când a fost apăsat butonul  va apărea o fereastră de dialog, în care Dvs 

puteţi să selectaţi felul operaţiei pe care doriţi să efectuaţi cu rapoarte generate (salvarea 

sau deschiderea raportului). 
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În cazul când a fost apăsat butonul   înregistrarea sarcinii va apărea în lista 

elementului „Rapoarte generate în aşteptare” din profilul principal. 

Raportul generat este prezentat pe Figura 62 Raport Forma CF-11. 

 

 

 



     

Sistemul Informaţional Automatizat „Cadastrul Fiscal” Ghidul Perceptorului                                             
                                          Copyright © 2010 ALFA-SOFT, SRL                                                                          Page 96 of 116 

Figura 61 Interfaţa „CF-11” 

 

  

 

Introduceţi parametrii doriţi în filtrul 

Apăsaţi pentru a se deplasa în „CF-11”  

Apăsaţi pentru a începe 
generarea rapoartelor 

Apăsaţi pentru a pune 

generarea rapoartelor în rândul 

sarcinilor sistemului 
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Figura 62 Raport Forma CF-11 
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2.5.14 Interfaţa „CF-12” 

Această interfaţă serveşte pentru generarea rapoartelor cu privire la obiectele imobiliare 

(vezi Figura 63 Interfaţa „CF-12”). Raportul dat afişează informaţia despre bunurile imobiliare 

şi informaţia aferentă la o situaţie anumită (criteriu de selectare). La fel raportul poate lista 

istoric despre informaţia importată în sistem pentru o perioadă anumită.  

Pentru a genera raportul efectuaţi paşii următori: 

1. În interfaţa „CF-12” introduceţi parametrii de căutare în următoarele câmpuri: 

 La data de - din calendar selectaţi data care va fi indicată în raport 

 Perioada – bifaţi perioada pentru care doriţi să generaţi raportul: anul fiscal 

întreg sau perioada anumită. În al doilea caz indicaţi în câmpuri prevăzute 

începutul şi sfârşitul perioadei 

 Perioada numai pentru data de import – bifaţi acest câmp când doriţi să 

reflectaţi în raportul doar perioada de import a bunului imobiliar 

 IFS - selectaţi inspectoratul fiscal de stat pe raionul respectiv (în cazul 

utilizatorilor la nivel de IFS sau mai jos acest criteriu va fi preselectat) 

 Primăria -  selectaţi primăria şi codul ei din lista pe care doriţi să generaţi avize 

(pentru utilizatorii la nivel de primărie sau mai jos acest criteriu este preselectat) 

 Cod Cadastral - indicaţi codul cadastral complet sau primele cifre ale codului 

pentru a selecta doar acele obiecte care corespund criteriului 

 Statutul imobilului – selectaţi din listă statut al imobilului (toate, active sau 

inactive) 

 Contribuabilii – selectaţi grupul contribuabililor care vor fi afişate în raport (toţi 

proprietari de bunuri, proprietari neidentificaţi, proprietari identificaţi) 

 Suma cotelor diferită de 1 – bifaţi acest câmp în cazul când doriţi să afişaţi 

astfel de cote în raport 

 Include istoric – bifaţi acest câmp în cazul când doriţi să afişaţi toate datele 

importate (cu modificări de la import la import) despre imobil 

 Numai cu relaţii temporare modificate - bifaţi acest câmp în cazul când doriţi 

să afişaţi astfel de relaţii în raport 

 Formatul raportului – selectaţi formatul în care va fi prezentat raportul (PDF, 

MS Word, MS Excel) 
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2. Apăsaţi butonul  în cazul când doriţi ca rapoartele să fie generate imediat. 

Sau 

Apăsaţi butonul  pentru a pune comandă de generare a rapoartelor în 

rândul sarcinilor care vor fi executate de sistem după planul ei (de obicei acest 

proces durează timp de la o oră până la 24 de ore) 

În cazul când a fost apăsat butonul  va apărea o fereastră de dialog, în care Dvs 

puteţi să selectaţi felul operaţiei pe care doriţi să efectuaţi cu rapoarte generate (salvarea 

sau deschiderea raportului). 

În cazul când a fost apăsat butonul  înregistrarea sarcinii va apărea în lista 

elementului „Rapoarte generate în aşteptare” din profilul principal. 

Raportul generat este prezentat pe Figura 64 Raport Forma CF-12. 
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Figura 63 Interfaţa „CF-12” 

 

  

 

Introduceţi parametrii doriţi în filtrul 

Apăsaţi pentru a se deplasa în „CF-12”  

Apăsaţi pentru a începe 
generarea rapoartelor 

Apăsaţi pentru a pune 

generarea rapoartelor în rândul 

sarcinilor sistemului 
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Figura 64 Raport Forma CF-12 
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2.5.15 Interfaţa „CF-13” 

Această interfaţă serveşte pentru generarea rapoartelor cu privire la proprietarii şi 

coproprietarii bunurilor imobile cu destinaţie locativă (vezi Figura 65).  

Pentru a genera raportul efectuaţi paşii următori: 

1. În interfaţa „CF-13” introduceţi parametrii de căutare în următoarele câmpuri: 

 La data de - din calendar selectaţi data care va fi indicată în raport 

 Perioada – bifaţi perioada pentru care doriţi să generaţi raportul: anul fiscal 

întreg sau perioada anumită. În al doilea caz indicaţi în câmpuri prevăzute 

începutul şi sfârşitul perioadei 

 IFS - selectaţi inspectoratul fiscal de stat (în cazul utilizatorilor la nivel de IFS 

sau mai jos acest criteriu va fi preselectat) 

 Primăria – selectaţi primăria şi codul ei din lista pentru care doriţi să generaţi 

raportul (pentru utilizatorii la nivel de primărie sau mai jos acest criteriu este 

preselectat) 

 Perceptor – selectaţi perceptorul din lista propusă pentru primăria selectată 

Notă – câmpul devine activ numai în cazul când Primăria a fost selectată 

 Codul contribuabilului – introduceţi codul fiscal al contribuabilului (manual sau 

selectaşi din listă propusă) pentru care doriţi să obţineţi extras 

 Statut persoane – selectaţi pentru care tip de persoane doriţi să efectuaţi 

raportul (fizice sau juridice) 

 Valoarea obiectului de la – până la – introduceţi în cifre (lei) limitele pentru 

valoarea obiectelor pentru care doriţi să generaţi raportul 

 Suprafaţa obiectului de la – până la – introduceţi în cifre limitele pentru 

suprafaţa obiectelor care va fi reflectată în raport 

 Formatul raportului – selectaţi formatul în care va fi prezentat raportul (PDF, 

MS Word, MS Excel) 

2. Apăsaţi butonul  în cazul când doriţi ca rapoartele să fie generate imediat. 

Sau 
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Apăsaţi butonul  pentru a pune comandă de generare a rapoartelor în 

rândul sarcinilor care vor fi executate de sistem după planul ei (de obicei acest 

proces durează timp de la o oră până la 24 de ore) 

În cazul când a fost apăsat butonul  va apărea o fereastră de dialog, în care Dvs 

puteţi să selectaţi felul operaţiei pe care doriţi să efectuaţi cu rapoarte generate (salvarea 

sau deschiderea raportului). 

În cazul când a fost apăsat butonul  înregistrarea sarcinii va apărea în lista 

elementului „Rapoarte generate în aşteptare” din profilul principal. 

Raportul generat este prezentat pe Figura 66 
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Figura 65 Interfaţa „CF-13” 

  

 

Introduceţi 

parametrii doriţi 

în filtrul 

Apăsaţi pentru a se deplasa în „CF-13”  

Apăsaţi pentru a 

începe generarea 
rapoartelor 

Apăsaţi pentru a 

pune generarea 

rapoartelor în 

rândul sarcinilor 

sistemului 
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Figura 66 Raport Forma CF-13 
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2.5.16 Interfaţa „CF-14” 

Această interfaţă serveşte pentru generarea rapoartelor cu privire la proprietarii bunurilor 

imobile cu destinaţie nelocativă (vezi Figura 67).  

Pentru a genera raportul efectuaţi paşii următori: 

1. În interfaţa „CF-14” introduceţi parametrii de căutare în următoarele câmpuri: 

 La data de - din calendar selectaţi data care va fi indicată în raport 

 Perioada – bifaţi perioada pentru care doriţi să generaţi raportul: anul fiscal 

întreg sau perioada anumită. În al doilea caz indicaţi în câmpuri prevăzute 

începutul şi sfârşitul perioadei 

 IFS - selectaţi inspectoratul fiscal de stat (în cazul utilizatorilor la nivel de IFS 

sau mai jos acest criteriu va fi preselectat) 

 Primăria – selectaţi primăria şi codul ei din lista pentru care doriţi să generaţi 

raportul (pentru utilizatorii la nivel de primărie sau mai jos acest criteriu este 

preselectat) 

 Perceptor – selectaţi perceptorul din lista propusă pentru primăria selectată 

Notă – câmpul devine activ numai în cazul când Primăria a fost selectată 

 Codul contribuabilului – introduceţi codul fiscal al contribuabilului (manual sau 

selectaşi din listă propusă) pentru care doriţi să obţineţi extras 

 Statut persoane – selectaţi pentru care tip de persoane doriţi să efectuaţi 

raportul (fizice sau juridice) 

 Valoarea obiectului de la – până la – introduceţi în cifre (lei) limitele pentru 

valoarea obiectelor pentru care doriţi să generaţi raportul 

 Suprafaţa obiectului de la – până la – introduceţi în cifre limitele pentru 

suprafaţa obiectelor care va fi reflectată în raport 

 Tipul Obiectului – selectaţi tipul obiectelor cu destinaţie nelocativă pentru care 

doriţi să generaţi raportul (toate, comerciale; garaje, pomicol) 

 Formatul raportului – selectaţi formatul în care va fi prezentat raportul (PDF, 

MS Word, MS Excel) 

2. Apăsaţi butonul  în cazul când doriţi ca rapoartele să fie generate imediat. 

Sau 
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Apăsaţi butonul  pentru a pune comandă de generare a rapoartelor în 

rândul sarcinilor care vor fi executate de sistem după planul ei (de obicei acest 

proces durează timp de la o oră până la 24 de ore) 

În cazul când a fost apăsat butonul  va apărea o fereastră de dialog, în care Dvs 

puteţi să selectaţi felul operaţiei pe care doriţi să efectuaţi cu rapoarte generate (salvarea 

sau deschiderea raportului). 

În cazul când a fost apăsat butonul  înregistrarea sarcinii va apărea în lista 

elementului „Rapoarte generate în aşteptare” din profilul principal. 

Raportul generat este prezentat pe Figura 68. 
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Figura 67 Interfaţa „CF-14” 

Apăsaţi pentru a se deplasa în „CF-14”  

Introduceţi 

parametrii doriţi 
în filtrul 

Apăsaţi pentru a 

începe generarea 
rapoartelor 

Apăsaţi pentru a 

pune generarea 

rapoartelor în 

rândul sarcinilor 

sistemului 
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Figura 68 Raport Forma CF-14 
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2.6 Interfaţa „Rapoarte Generate” 

Această interfaţă serveşte pentru reflectarea tuturor rapoartelor care la moment au fost 

generate de sistem şi sânt disponibile pentru acţiuni ulterioare (încărcarea, printarea, 

salvarea la calculator). Rapoartele generate sânt prezentate în forma unui grid (vezi Figura 

69 Interfaţa „Rapoarte Generate”) şi pot fi filtrate conform tipului de raport şi numirii raportului.  

Rapoartele se păstrează în grid tot timpul. În caz când doriţi să eliminaţi un raport sau un 

grup de rapoarte efectuaţi următoarele acţiuni  

1. Selectaţi înregistrări corespunzătoare în listă (folosiţi combinaţii de tastele Shift+click 

sau Ctrl+click pentru a efectua selecţia unui grup de înregistrări) 

2. În meniul gridului apăsaţi Alte acţiuni – Elimină Înregistrarea. 

 

 

 

Pentru a uşura lucrul cu înregistrările privind rapoartele generate folosiţi right-click al 

mausului pe corpul înregistrării. Cu ajutorul meniului de context puteţi să efectuaţi 

următoarele acţiuni: 

 Deschiderea înregistrării 

 Tipărirea înregistrării 

 Reînnoirea înregistrării  

 

Apăsaţi pentru a elimina 
înregistrările selectate din listă 

Apăsaţi pentru a deschide 

meniul gridului 

Efectuaţi right-click al mausului 

pe înregistrare pentru a 

deschide meniul de context 

Selectaţi acţiunea necesară 

din meniul de context 
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2.6.1 Interfaţa „Rapoarte Generate în Procesare” 

Această interfaţă serveşte pentru reflectarea tuturor rapoartelor care la moment se 

generează de sistem (vezi Figura 70 Interfaţa „Rapoarte Generate în Procesare”). Când generarea 

raportului este terminată înregistrarea lui se elimină din grid.  Rapoartele sânt prezentate în 

forma unui grid şi pot fi filtrate conform tipului de raport şi numirii raportului. 

2.6.2 Interfaţa „Rapoarte Generate în Aşteptare” 

Această interfaţă serveşte pentru reflectarea tuturor rapoartelor care la moment stau în 

rând pentru a fi generate (vezi Figura 71 Interfaţa „Rapoarte Generate în Aşteptare”). Când 

generarea raportului se începe înregistrarea lui se elimină din gridul rapoartelor generate şi 

apare în gridul rapoartelor generate în procesare.  Rapoartele sânt prezentate în forma unui 

grid şi pot fi filtrate conform tipului de raport şi numirii raportului. 
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Figura 69 Interfaţa „Rapoarte Generate” 

 

 

Apăsaţi pentru a se deplasa în „Rapoarte generate”  

Folosiţi filtrul de căutare 
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Figura 70 Interfaţa „Rapoarte Generate în Procesare” 

 

Folosiţi filtrul de căutare 

Apăsaţi pentru a se deplasa în „Rapoarte generate în procesare”  
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Figura 71 Interfaţa „Rapoarte Generate în Aşteptare” 

 

Folosiţi filtrul de căutare 

Apăsaţi pentru a se deplasa în „Rapoarte generate în procesare”  



     

Sistemul Informaţional Automatizat „Cadastrul Fiscal” Ghidul Perceptorului                                             
                                          Copyright © 2010 ALFA-SOFT, SRL                                                                          Page 115 of 116 

2.7 Interfaţa „Date Personale” 

Această interfaţă serveşte pentru introducerea şi redactarea datelor personale ale 

perceptorului (vezi Figura 72 Interfaţa „Date Personale”). Astfel de date se păstrează în sistem şi 

se indică pe toate rapoarte care perceptorul generează. Interfaţa este prezentată în chip de 

o formă cu câmpuri în care se introduc datele despre perceptorul autentificat în sistem.  

Câmpurile formei „Date Personale” sunt: 

 Login – câmpul care se completează de sistem în dependenţă de utilizatorul 

autentificat (nu se redactează) 

 Adresa – adresa locului de lucru al perceptorului 

 Prenume – se indică prenumele perceptorului 

 Nume – se indică numele perceptorului  

 City (Oraş) – oraş al inspectoratului fiscal în care lucrează perceptorul 

 Create Date – se completează de sistem automat în cazul introducerii modificărilor 

în adresă (nu se redactează) 

 Zip code – Codul Poştal al inspectoratului fiscal în care lucrează perceptorul 

 E-mail – se înscrie e-mail al perceptorului 

 Last Login Date – data ultimii autentificări în sistem efectuată de utilizatorul dat (se 

completează de sistem) 

 Informaţii de Contact – informaţie adăugătoare privind numerele de telefon, 

telefon mobil, etc. 

 Comment – se indică comentariile proprii în caz de necesitate. 

Pentru a salva datele introduse sau modificările efectuate folosiţi butonul 

  

 

2.7.1 Interfaţa „Parolă” 

Această interfaţă serveşte pentru schimbarea parolei ale utilizatorului înregistrat în sistem. 

Pentru acest scop se introduce parola nouă şi se confirmă  (vezi Figura 73 Interfaţa „Parolă”). 
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Figura 72 Interfaţa „Date Personale” 

 

Figura 73 Interfaţa „Parolă” 

 

Folosiţi câmpurile interfeţei pentru a introduce 

datele Dvs. în sistem 

Apăsaţi pentru a salva/reînnoi modificări de 

date efectuate  


